

# युवा पीढ़ी को आईने के रूप में मार्गदर्शन करेगी फिल्म मरजाने 10 दिसंबर को सिनेमाघरों में होगी रिलीज

» पंजाबी गायक व एक्टर सिम्पी मित्त व प्रीत कमल निर्माएंगी अहम भूमिका कुल सिद्ध, सोनप्रीत जयवंदा सहित अन्य एक्टर दिखेंगे पर्दे पर

सुधियाना 8 दिसंबर (प्राप्त टाइम्स/अनिल पारी): महानगर के रूबीवीडी मील थियटर सिटी में पंजाबी फिल्म मरजाने जैक 10 दिसंबर को सिनेमा घरों में रिलीज हो रही है। यह रिलीजिंग समारोह इस कार्यक्रम का अंतिम अंश है। फिल्म की शुरुआत से अर्थात् यह रही। जिसमें प्रेम काल के जैक टॉर्न को फिल्म संकषी जानकारी व उद्देश्य देने के लिए प्रमुख पंजाबी गायक व एक्टर सिम्पी मित्त, एक्टर प्रीत कमल, कुल सिद्ध सोनप्रीत जयवंदा, निर्देशक अमरदीप सिंह मित्त शामिल हुए। फिल्म मरजाने टॉप ने महानगर रिलीजिंग और समस्त टॉर्न की रिलीजिंग प्रकृष्टों को 10 दिसंबर को सिनेमाघरों में पुरा फिल्म देखने



के अलावा किया। वहीं जैक टॉप के साथ कालकोर में अमृतपाल और अमरदीप सिंह मित्त ने बताया कि फिल्म ओली प्रोडक्शन के निर्देशक

ओली, साबकाल सिंह और अमृतपाल ने प्रोड्यूस किया है। फिल्म मरजाने को 28 दिन में बनाया गया है। इसकी शूटिंग श्रीद्वारा, रावतपाल और चंडीप

में की गई है। फिल्म कायका कालेज युवाओं के जीवन काल पर आधारित है। जो आम जीवन के टॉप छोटी-छोटी समस्याओं को करते किम लता बड़े अलगा में गम जोते है और अपने माता-पिता व परिवार से दूर हो जाने है टॉर्न का नया है। एक्टर प्रीत कमल ने बताया कि फिल्म में युवाओं के लिए विशेष उद्देश्य है जिसे युवा परिवार सहित 10 दिसंबर को देखें कुल सिद्ध ने बताया कि यह पहले भी कई फिल्मों में काम कर चुकी है। यह फिल्म विशेष रूप से बनाया गया है। यह फिल्म में अमरदीप सिंह मित्त का विशेष भूमिका रूप कर रही है। वहीं सोनप्रीत जयवंदा ने कहा कि यह फिल्म

में एमरदीप विक्रम सिंह का विशेष निशाने है। यह पहले भी अमरदीप कुमार को रिलीजिंग सहित कई फिल्मों में काम कर चुके है। सिम्पी मित्त ने बताया कि युवा पीढ़ी को कालेज लड़ाक में रावतपाल व अन्य कारणों से उलटा भटक कर अलगा के राले के टॉप में धल जाते है उनका सही मार्गदर्शन करने के लिए है। इस फिल्म में उनके द्वारा घर चले घर है। जिसमें रिलीजिंग प्रीमियर भी हुआ है। इसके अलावा प्रीमियर पाक इराफतान चान, सुलीय अलगा, यल नू, निना द्वारा भी यह के करीब जाने है। सिम्पी ने शुक्रवार को सिनेमाघरों में युवाओं सहित माता-पिता को यह परिवार सहित फिल्म देखने की अपील की है।